

SZABADSÁG

The oldest established and largest Hungarian paper in the United States

Thirtieth year. Published daily by
The Szabadság Printing & Publishing Co.
(An Ohio Corporation. S. K. Casra, President; Dr. Andrew Gerna, Secy.-Treas.)

Founded by
E. T. Kohányi
Alapította:
Kohányi Tihamér

Szerkesztőség és kiadóhivatal
DR. ANDREW CSERNA, Editor

700-702 Huron Road (P. O. Box 171) Cleveland, O.
Telephone: Bell, Main 3355. Cuy. Central, 1231.

ELŐFIZETÉSI ÁR: Az Egyesült Államokban és Kanadában egész évre \$6.00, félre évre \$3.00. Külföldre egész évre \$10.00, félre évre \$5.00. — Cleveland városán: egész évre \$8.00, félre évre \$4.00. — SUBSCRIPTION RATES: United States and Canada one year: \$6.00, half year: \$3.00. — Foreign countries: one year: \$10.00, half year: \$5.00. — Cleveland one year: \$8.00, half year: \$4.00.

Entered at the Post Office Cleveland, O. and admitted for Transmission through the mails as Second Class Matter.

New Yorki irodánk címe: Eastern Office:
Room 603 Tribune Bldg., 154 Nassau St., New York
Üzletvezető: Joseph Horváth, Manager.

Magyarok végezték ki a cári családot?

Epen elég jelentős érkeztet eddig arról, hogy Miklós orosz cárt és a családját a bolshevikok hogyan végezték ki. Egyszer agyonlőtték őket, egyszer maglyán pusztultak el és mindig a legutolsó jelentés saját magáról nagy szerényen azt vallotta, hogy ő képviseli az egyedüli és kizárólagos igazságot.

Nos, tegnap érkezett egy "legutolsó híradás a cári családról pusztulásáról."

Azután még egy. Mind a kettő angoloktól ered. Az első jelentésnek a szerzője Robert Wilton, a London Times munkatársa, aki azelőtt a lapját Petrográdban képviselte. A másik cikk a Ninteenth Century And After című magazinban jelent meg és szerzője Francis MacCullagh kapitány, aki a háború alatt nagyszerű riportokat írt.

Amerika messze a vihartól

A NEMZETEK Ligáját, amelyik most Amerikát is a maga társaságáig invitálja, a mult esztendőben alakították.

Az európai nemzetek közül, akit csak meghívtak, mindmennyium belépett a Ligába.

A szenátus, nagyon jó szimattal, távol tartotta Amerikát ettől a tervtől s ezzel időt adott ahhoz, hogy kitapasztaljuk, miképen vált be ez az intézmény.

S amit eddig láttunk, annak meg kell győzni minden embert, akinek csak egy csepp józan esze van is, afelől, hogy a szenátus okos dolgot eszelekedett.

Románia, Görögország, Szerbia és Csehszlovákia tagja a Ligának. Vessünk rájuk egy pillantást. Mind-egyik állig fel van fegyverkezve s többé-kevésbé mindegyik ellenségeskedést folytat valamely irányban.

Franciaország is tagja a ligának. Nézzük Franciaországot. Katonai szervezete nagyobb, mint Németországé volt 1914-ben. S hadseregét azzal foglalkoztatja, hogy új területeket hódítson Kis-Ázsiában, milliókat költ arra, hogy háborút folytasson Krimeában és Lengyelországban s állandóan invázióval fenyegeti Németországot.

Lengyelország is tagja a Ligának. Nézzük Lengyelországot. Megtámadta Oroszországot s betört annak határára s ezzel olyan háborúban lett a kezdeményezője, amely pusztító hatású lesz mind a két félre, igen sok vagyon fog tönkretenni s igen sok emberélet elpusztítani.

Japánország is tagja a Ligának. Nézzük Japánországot. Magához kaparinthja Kelet-Szibériát, intrikál Kína ellen s oda be is hatol, kegyetlenül győtri és megszárolja Korea népességét s azokat, akik a Trans Baikal területén élnek.

Angolország is tagja a Ligának. Nézzük Angolországot. Perzsa területet hódít, Egyiptomiakat lövöldöz le, suttymban Oroszországot ellen szit háborút és letiporja az ir republikánusokat.

És most figyeljünk. A Ligának ezek közül a veszedek, háborusodók, zsványkodó tagjai közül egyetlen egy sem hederített csak egy keveset is a Liga alkotmányára, egyik sem kért engedélyt a Ligától ahhoz, hogy háborúba szálljon, egyik sem terjesztette döntést végett a Liga elé a maga igényeit, egyik sem ismerte el a Ligát tekintélynek semmi alkában sem s egyik sem tartotta be a Ligának tett kötelező ígéreiteit.

S mégis vannak nekünk olyan jelöltjeink hivatalos állásokra, tisztségekre, akik beutazzák Amerikát s mindenhol afelől biztosítják a szavazókat, hogy a világ békéje megteremtésének egyetlen módja, hogy Amerika is legyen társa ezeknek a veszedek, hitlen, esaló, hazug és gyilkos kormányoknak, amelyek máris bele tartoznak a dicsőséges Nemzetek Ligájába.

Igazán csodálkozhatunk, hogy mekkora bolondoknak tarthatják ezek a politikusok az ő amerikai polgártársaikat!

(New York American.)

A bolshevizmus lokalizálása

M IKOR a bolshevik offenzíva Varsó ellen már veszedelmes arányokat öltött, kevés kétség volt afelől, hogy újabb európai háború fenyeget, amennyiben a nyugati hatalmak mindenképen el voltak s el vannak szánva arra, hogy a vörös ellenséget a maga határain túl nem éreztik.

A Varsó elleni offenzíva sokkal hamarabb változott orosz katasztrófává, semmint gondolni lehetett s ma már azt is el lehet mondani, hogy az újabb európai háború réme is eloszlott. Európára csak megnyugtató lehet a német kormányának az az újabb cáfolata is, hogy Németországnak semmi titkos szerződése sincs a bolshevikkel.

Mind ezek a fejlemények egészséges hatással lesznek Európára pénzügyi és gazdasági helyzetére, mert a hosszadalmas izgalom és háború hisztéria multával minden nemzet hozzákezdhet majd a nyugodt és békés munkához. Az orosz veszedelmek hatása különben Közép-Európában mutatkozott erősen, de érezhető volt az angol munkások körében is. A külügyi események kötötték le mindenhol a figyelmet. Ezzel szemben most már közel van az az idő, amikor mindenhol a belső kérdések megoldására lehet összpontosítani a figyelmet. Örvendétes, hogy ez a változás bekövetkezett még a késő őszi vagy téli idő előtt, mert így Európának alkalma és ideje lesz, hogy a közeledő tél szenvedéseinek elhárítása végett is megtehesse az intézkedéseket.

A bolshevik veszedelmet teljesen megszüntették állítani nem lehet még. Azonban a vörös uralom annyira mindenesetre lokalizálva van, hogy hosszú ideig nem fogja majd izgalomban tartani Európát.

ATHEN

Diákori emlékek, izzadó görög órák jutnak eszébe annak, aki a régi Athenre gondol. Arra az Athenre, amelyben a szép sokkal otthonosabb volt, mint a hasznos, amely sok tekintetben az egyetlen álma még most is azoknak, akik a jelen élet véres és visszatáasztó realitásába nem tudnak beletörődni.

Vajjon az új Görögország Athenre hasonlít-e valamiben is a régi görögök Athenjéhez? Vajjon a valószínűleg mesterségesen ébrentartott hagyományokon kívül van-e egyéb is, ami a mai Athént a régi görög fővárosához kapcsolja? Vajjon olyan-e ott az élet, hogyha Perikles például vagy Phidias felébredne hallatából, otthon érezné magát? Talán-e tiszta gondolkodást, tiszta stílust, tiszta logikát?

Ezekkel a kérdésekkel foglalkozott az az amerikai újságíró is, aki nemrégiben járt az új Görögország fővárosában s megletően kiábrándult a szarkasztikus hangulattól kiserve, érkezett vissza az Egyesült Államokba.

Csak a Mindenható tudja — írja a cikkében — hogy ezt a balkáni népet, amely letlenül azon a területen lakik, amely valamikor a világ legtekélyesebb népének volt a hazája, csak a Mindenható tudja, hogy ezt a népet miért hívják görögnek? Kalmár nép, kicsinyes hajlamokkal, szatócskodó becsúgyakkal s a művészettől annyira idegen, mint a hontentetők vagy a zulu kafferek. Eletem egyik legnagyobb csalódása

ATHEN

Diákori emlékek, izzadó görög órák jutnak eszébe annak, aki a régi Athenre gondol. Arra az Athenre, amelyben a szép sokkal otthonosabb volt, mint a hasznos, amely sok tekintetben az egyetlen álma még most is azoknak, akik a jelen élet véres és visszatáasztó realitásába nem tudnak beletörődni.

Vajjon az új Görögország Athenre hasonlít-e valamiben is a régi görögök Athenjéhez? Vajjon a valószínűleg mesterségesen ébrentartott hagyományokon kívül van-e egyéb is, ami a mai Athént a régi görög fővárosához kapcsolja? Vajjon olyan-e ott az élet, hogyha Perikles például vagy Phidias felébredne hallatából, otthon érezné magát? Talán-e tiszta gondolkodást, tiszta stílust, tiszta logikát?

Ezekkel a kérdésekkel foglalkozott az az amerikai újságíró is, aki nemrégiben járt az új Görögország fővárosában s megletően kiábrándult a szarkasztikus hangulattól kiserve, érkezett vissza az Egyesült Államokba.

Csak a Mindenható tudja — írja a cikkében — hogy ezt a balkáni népet, amely letlenül azon a területen lakik, amely valamikor a világ legtekélyesebb népének volt a hazája, csak a Mindenható tudja, hogy ezt a népet miért hívják görögnek? Kalmár nép, kicsinyes hajlamokkal, szatócskodó becsúgyakkal s a művészettől annyira idegen, mint a hontentetők vagy a zulu kafferek. Eletem egyik legnagyobb csalódása

A SZEMÉRMES SZINÁSZNÓ.

PARIS, augusztus 29. — Agnes Soutet, a husz éves színésznő, aki nemrégiben egy szépségversenyen az első díjat nyerte, visszautasította egy operettnek a főszerepét, amelyben, egy hatalmas táliban elhelyezve, meztelenül cipelték volna a színpadra. Kijelentette, hogy ő bármennyire azért színésznő is, azért meztelenül nem akar megjelenni a színpadon.

Ezt a szerepet valószínűleg, Mlle De Herly, Tod Sloban jockey volt felesége vagy Mlle Suzy Beryl fogja játszani. A párisi közönség már nagyon kíváncsi a szenzációs operettre.

40 DOLLÁR

kamatot fizetek egy évre minden nélem elhelyezett 1000 dolláros takarékbetét után.

KISS EMIL
BANKER
133 Second Avenue,
New York.

Rengeteg pénzt pocskolt el Amerika

Arthur Capper kansasi szenátor szigorú vádjai az elnök ellen. — Wilson keseríti el az amerikai nép életét a drága cukorral. — Pazariás, pocskolás, elkisztravagancia a nép pénzéből. — Business ember kell az ország élére. — Az árdrágitók hivatalos védelme.

Arthur Capper, Kansas állam népszerű, "radikális" szenátora nagy beszédet mondott az elmúlt napokban a wisconsini Minouqua-ban. A szenátor a leghatározottabban állítja, hogy az Egyesült Államok által háborús célokrá fordított, 26,000 millió dollárnyi összegnek legalább egyharmadának elpocsékolódott, illetve "elgraffalták," vagy hasztalanságokra szórták ki.

Capper szenátor véleménye szerint a kormányzás "üzleti oldalá" teljesen csődöt mondott és üzleti értelemben teljesen megbukott. Capper egyenesen Wilson elnököt teszi felelőssé azért, hogy a példátlan arányú cukorhiányt, nyál kiúzó az ország népe és ez a hiány teremtett olyan állapotokat az országban, mely az Egyesült Államok népeinek naponként három millió dollárjába kerül.

A szigorú szenátor, többek közt a következőket mondta:

"A mai helyzetben, ha tisztán nézem az eseményeket, elfogultság nélkül megállapíthatom, hogy a belügyi kérdések, a mindennapi kenyér és vaj kérdése, az árdrágitás megállíthatatlan áradta, a washingtoni kormányzás pocskolása és különködése, a földmiveltés válságos helyzete, azok a nagy kérdések, melyek legelső sorban érdeklék és izgatják az amerikai választópolgárok millióit. A nemzet hába várta a megoldást a jelen kormányzástól. Ahelyett, hogy olyan intézkedések történtek volna, melyek enyhítették volna a helyzetet, szabadon gárdálkodhatnak a nagy vállalkozások, melyek példátlanul álló szűdületes hasznára tettek szert és a drágaság épp oly arányban emelkedett, mint a mino mértékben emelkedtek a Wall Streeten az osztalékok és a rendkívül hasznosereskedések.

"A jelenlegi nemzeti kormányzás alatt, üzletileg tekintve, teljesen összeomlott a kormány. Ez esztendőben a szövetségi kormányzás az Egyesült Államok minden lakosának, — beleértve a nőket és gyermekeket is, — pont kilenven dollárjába kerül, vagy eszaladonként számtalva, minden amerikai család évi 450 dollárt fizet azért, hogy a szövetségi kormány gépezete, tovább működhesen. Ha most ehhez hozzá számítjuk a különböző egyéb adókat, ha tekintetbe vesszük a folyton emelkedő drágaságot, akkor igazán nem csodálkozhatunk azon, hogy a nép segítségért imádkozik mindennél az országban.

"A háború 26,000 millió dollárunkba került. Legkevesebb meggyőződésem, hogy ennek az összegnek legalább harmadának elpocsékolódott, graftebbe és pazarlásba fulladt. Soha még nem volt eset arra, sehol a világon hogy ilyen összegeket emészen meg az elkisztravagancia. Jellemzi az esetet az a körülmény, hogy a jelen pillanatban 226,369-el több alkalmasított áll az Egyesült Államok szolgálatában, mint a háborút megelőző időkben. A háború kitörése előtt 500,000 polgári tisztviselője és alkalmazottja volt a kormányzatnak, ma 726,369.

"A kormány részegember módjára szórja a pénzt. Az Egyesült Államok népének, — nyolc órai munkaidőt számíttva, — óránként kétmillió dollárjába kerül, hogy mozgásban tartsa az országkormányzó gépezetét.

"S mit tehetünk, hogy megváltoztassuk a helyzetet, hogy segítsünk a nép szenvedésén? Az adókat nem emelhetjük és nem bocsjathatunk ki újabb kölcsönkötvényeket. Egyetlen megoldás áll nyitva és ez a gazdaságos üzletvezetés, a körültekintő gazdálkodás, hogy elkerüljük a csődöt. Az egész kormányt "üzleti alapon" újja kell szerveznünk. A jelenlegi pocskoló rendszert komoly üzletszerű, becsületes költségvetéssel dolgozó rendszerrel kell kicserélnünk.

"Republikánus kormányzat megteremtése azonnal a költségvetési törvényt, melynek az lenne célja, hogy szigorú üzleti alapra helyezze az ország háztartását és megakályozzon minden pocskolást, minden felesleges pénzszórást és minden jogosulat-

ATHEN

Diákori emlékek, izzadó görög órák jutnak eszébe annak, aki a régi Athenre gondol. Arra az Athenre, amelyben a szép sokkal otthonosabb volt, mint a hasznos, amely sok tekintetben az egyetlen álma még most is azoknak, akik a jelen élet véres és visszatáasztó realitásába nem tudnak beletörődni.

Vajjon az új Görögország Athenre hasonlít-e valamiben is a régi görögök Athenjéhez? Vajjon a valószínűleg mesterségesen ébrentartott hagyományokon kívül van-e egyéb is, ami a mai Athént a régi görög fővárosához kapcsolja? Vajjon olyan-e ott az élet, hogyha Perikles például vagy Phidias felébredne hallatából, otthon érezné magát? Talán-e tiszta gondolkodást, tiszta stílust, tiszta logikát?

Ezekkel a kérdésekkel foglalkozott az az amerikai újságíró is, aki nemrégiben járt az új Görögország fővárosában s megletően kiábrándult a szarkasztikus hangulattól kiserve, érkezett vissza az Egyesült Államokba.

Csak a Mindenható tudja — írja a cikkében — hogy ezt a balkáni népet, amely letlenül azon a területen lakik, amely valamikor a világ legtekélyesebb népének volt a hazája, csak a Mindenható tudja, hogy ezt a népet miért hívják görögnek? Kalmár nép, kicsinyes hajlamokkal, szatócskodó becsúgyakkal s a művészettől annyira idegen, mint a hontentetők vagy a zulu kafferek. Eletem egyik legnagyobb csalódása

ATHEN

Diákori emlékek, izzadó görög órák jutnak eszébe annak, aki a régi Athenre gondol. Arra az Athenre, amelyben a szép sokkal otthonosabb volt, mint a hasznos, amely sok tekintetben az egyetlen álma még most is azoknak, akik a jelen élet véres és visszatáasztó realitásába nem tudnak beletörődni.

Vajjon az új Görögország Athenre hasonlít-e valamiben is a régi görögök Athenjéhez? Vajjon a valószínűleg mesterségesen ébrentartott hagyományokon kívül van-e egyéb is, ami a mai Athént a régi görög fővárosához kapcsolja? Vajjon olyan-e ott az élet, hogyha Perikles például vagy Phidias felébredne hallatából, otthon érezné magát? Talán-e tiszta gondolkodást, tiszta stílust, tiszta logikát?

Ezekkel a kérdésekkel foglalkozott az az amerikai újságíró is, aki nemrégiben járt az új Görögország fővárosában s megletően kiábrándult a szarkasztikus hangulattól kiserve, érkezett vissza az Egyesült Államokba.

Csak a Mindenható tudja — írja a cikkében — hogy ezt a balkáni népet, amely letlenül azon a területen lakik, amely valamikor a világ legtekélyesebb népének volt a hazája, csak a Mindenható tudja, hogy ezt a népet miért hívják görögnek? Kalmár nép, kicsinyes hajlamokkal, szatócskodó becsúgyakkal s a művészettől annyira idegen, mint a hontentetők vagy a zulu kafferek. Eletem egyik legnagyobb csalódása

HA

Pénzt akar küldeni az óhazába, küldje általunk és meglesz elégedve. Óhazai bankba vagy takarékháza küld betétet, kiüllesse általunk és könyvét legrövidebb idő alatt megkapja. Az óhazába akar utazni, vegye hajójegyet nálunk, utlevélét és a konzuli hitelesítéseket megszerezziük. Az óhazából valakit ki akar hozatni, mi kihozzatjuk. Az óhazában ügyes bajos dolgát el akarja intézni, forduljon bizalommal hozzánk. Megtakarított pénze van, helyezze el nálunk, 4% kamatot fizetünk és pénzt bármikor kivetheti. Bármely ügyben tanácsra vagy felvilágosításra van szüksége, mi rendelkezésére állunk.

NEMETH ÁLLAMI BANK

NEMETH JANOS, elnök.

FŐÜZLET: 10 E. 22ND STREET
A. Bankpalotában

FIKÜZLET: 1597 SECOND AVE.
corner 83rd St.

NEW YORK CITY

A balkáni Görögországban Venizelos az egyetlen nyugateurópai mérővesszővel mérhető politikai nagyság.

A "Nagy Görögország." Venizelosnak Törökországot megalázó sikerei természetesen az átlag új görögben borzasztóan kifejeztette a nemzeti önzertet. A szovinizmus rohamléptekben halad előre s még olyan görögök is, akik azelőtt például tárgyilagosan látták be a saját népük nyíltan voltát s elismerték, hogy hazugság az új görög és a régi görög között valami kapcsolatot is keresni, mintha megbolondultak volna a szovinizmustól. Venizelosnak a régi királypártiak között perze sok az ellensége, de a tehetőségét azok is elismerik. Elismerik még azok is például, akik nem egy ízben törték Venizelos életére. Önző politikuskak tartják, de szemlélisnek s az önzést tudja összegegyeztetni a hazája érdekeivel.

Von Polenz & Co.
442-4TH AVENUE,
PITTSBURGH, PA.

LLOYD SABAUDO
3 State St., New York.
Legközelebbi indulás New Yorkból dupla csavaró hajó

S. S. PESARO
Szeptember 4-én.
Direkt jegyek kiállítanak Magyarországra minden nagyobb városig.
Harmadosztályú utazók bort ingyen kapnak.

HA PÉNZT AKAR HAZA KÜLDENI, HAJÓJEGYET Venni,

avagy bármilyen hazai ügy elintézésében tanácsra van szüksége, írjon vagy keressen fel:
RIZSAK JANOS
127-2 STREET, PASSAIC, N. J.

SECURITY TRUST COMPANY

ALTAL
WHEELINGEN, W. VA.

KORONAT küldhet az óhazába gyorsan és olcsón a napi árfolyam szerint.
KORONA utalványt vehet szilárd budapesti Bankokra.
KORONAT, törvényes magyar pénzt beválthat napi áron.
HAJÓJEGYET vehet a magyarnak legalkalmasabb hajóra.
UTLEVÉL ügyeit rövid idő alatt elintézzük.
Megbízott ember várja New Yorkban, ki ügyeit elintézi és a hajóra kíséri.
DOLLARBETÉJERE 4% kamatot fizetünk, a mit visszavonhat bármikor felmondás nélkül.

Cimünk:
SECURITY TRUST COMPANY
1143 MARKET STREET, WHEELING, W. VA.

A magyar osztály vezetője: Horváth János.

SECURITY TRUST COMPANY

1143 MARKET STREET, WHEELING, W. VA.
A magyar osztály vezetője: Horváth János.

BOMLAD MUTAT

Nem lehet harctéri politikai katonai foglalkozás. A bolshevikről panasza.

BERLIN. A táviratok szerint szoviet kormány emeli, hogy katasztrófáját messzeágazó tá.

A panasz szerint tisztjei voltak úgy a vezérek között shevikek, akik őket a dicső vonakodtak kal megint Moszkvából a ták, hogy a mellett kell a.

Ildőközben tábornokok operáló lova megtámadta az. A cári uralkodó reménye, hogy gyengíti Oroszországot a népe mat idez elő.

Moszkvában hogy a krimeában is konsipirációt felfedeztek. Az egyik most utasít nagy arra, hogy Wramilyen jó esély arra, hogy ellmasszon.

A konsipirációt egyszéki tudósítások mondják, hogy patokat vezet lefegyverezést tisztek. Mások annak, hogy a ramosot kaptak meg harcot. Így Ciechánov sebb orosz esak ellen vette fel, akkor adta meg az embereknek sze már elesett.

DANZIG, az George angol Luzernben megatartása sokk azt az időt, an kénytelen lesz kariztálni a niszterelnöknek tartása s az ogyeleklő szemre sege csak sze a szakadást. A shevikek s or között megvan.

Moszkvában vezető emberek let versengtet is. Az egyik a shevikek" táborádeve a bolshevik jésével s nem sulyt helyezni körben is terjtásait. Ez a pertrné, ha a bszerszitének az első sorban az között is, akik kat adnának, igen nagy a párt az, amely minél hamarabb állítani a kereszt. Mondják, Trotzkis is ehelylik.

Ezzel szembe maradi kommunartják, hogy a apotában meg harera és a for szerint báru nem szoviet rep kal, csak afe érintkezés. Enn hível azt akari rendszerűvé ke világot, ha lehe gandval, ha ig kor fegyveres e.

Szó

Friss a legoleso kaphato.

Papp

134 BART

BOMLADOZÁS MUTATKOZIK AZ OROSZOKNÁL

Nem lehetetlen, hogy a harctéri vereségekért politikai katasztrófa is követni fogja.

A bolshevikek konspirációról panaszokodnak.

BERLIN, aug. 29. — Prágai táviratok szerint a moszkvai szoviet kormány azt a panaszt emeli, hogy az orosz seregek katasztrófáját Lengyelországban meszelő orosz konspiráció okozta.

A panasz szerint a régi cári uralom tisztjei, akik nagy számban voltak úgy a katonaság, mint a vezérek között, elárulták a bolsheviket, amikor félrevezették őket a danzigi korridorban s vonakodtak onnan a csapatokkal megint kivonulni, amikor Moszkvából azt a parancsot kapták, hogy a seregeket Varsó mellett kell összevonni.

Időközben pedig Budenyi tábornoknak Lemberg mellett operáló lovas serege szintén megtámadta az engedelmességét. A cári uralom híveinek az a reménye, hogy a vereség megengedje Oroszországot, felbontja a népet s ellenforradalmat idéz elő.

Moszkvában azt mondják, hogy a krimiai hadsereg sorában is konspiráció lappang, ami összeomlást fog ott is okozni. Az egyik moszkvai legnagyobb újság nagy aggodalommal látja, hogy Wrangel tábornoknak milyen jó esélyeket vannak arra, hogy ellenforradalmat támasszon.

A konspiráció elméletét meg erősítik egyes kelet-poroszországi tudósítások is, amelyek azt mondják, hogy olykor egész csapatokat vezettek át a határon lefegyverezést végett a mosolygó tisztek. Mások pedig, dacára annak, hogy visszavonulási parancsot kaptak, életréhalálra menő harcot vívtak tovább is. Így Cichanov mellett egy kisebb orosz csapat tulnyomó erő ellen vette fel a harcot s csak akkor adta meg magát, amikor az embereinek legnagyobb része már elesett.

DANZIG, aug. 29. — Lloyd George angol miniszterelnök Lüszernben megváltoztatott magatartása sokkal közelebb hozta azt az időt, amikor Oroszország kénytelen lesz odahaza nagytakarítást rendezni. Az angol miniszterelnöknek legutóbbi magatartása s az oroszoknak a lengyelekkel szemben szenvedett veresége csak szélesebb tette az a szakadást, ami az orosz bolshevik s orosz ellenpártjaik között megvan.

Moszkvában a bolshevizmus vezető emberei között két elmélet versengett egymással eddig is. Az egyik a gyakorlati "bolshevik" tábora, meg volt elégedve a bolshevizmus eddigi terjedésével s nem igen akart arra szívtatni, hogy szélesebb körben is terjessze annak tanításait. Ez a párt most azt szeretné, ha a bolshevizmust népszerűsíteni szélesebb körben s első sorban az orosz parasztság között is, akiknek gyártmányokat adnának, amire azoknak igen nagy a szükségük. Ez a párt az, amelyik a külvilággal minél hamarabb szeretné visszaállítani a kereskedelmi kapcsolatait. Mondják, hogy újabbban Trotszkij is ehhez az irányhoz hajlik.

Ezzel szemben vannak a régi, maradi kommunisták, akik azt tartják, hogy a világ a mai állapotában megérett az osztályharcra és a forradalomra s kik szerint bármilyen kapcsolat is, nem szoviet rendszerű országokkal, csak afféle mesterséges érintkezés. Ennek a pártnak a hívei azt akarják, hogy szoviet rendszerűvé kell tenni az egész világot, ha lehet békésen propagandával, ha így nem lehet, akkor fegyveres erővel, vagy mindkettővel.

Szóló! Szóló!

Friss szóló, fehér és fekete, ugymint mazsola a legolcsóbb árban s legnagyobb mennyiségben kapható.

Papp Pál és Papp József
ÜZLETÉBEN
134 BARTGES STREET, AKRON, O.
Az Alkali gyárral szemben.

HAJÓÉPÍTÉS CANADA LETT A HARMADIK

A canadai hajógyárakba nem kevesebb, mint hatvan millió dollárt fektettek be.

A gyárakban 22,486 ember van állandóan alkalmazva.

MONTREAL, aug. 29. — A háború kitörése óta Kanada lett a világban a harmadik hajóépítő ország. Az 1918 és 1919-ről szóló adatok azt igazolják, hogy újabbban a hajóépítő iparban Canadában nem kevesebbet, mint hatvan millió dollárt fektettek be.

Az országban összesen kétszáz négy hajóépítő telep van. Ezek közül tizenkilenc van olyan, ahonnan csak acélhajókát bocsátanak vízre. Ezeknek az acélhajóknak a legkisebbik tizezer tonnás lehet csak.

A telepek közül hetvenkettő van Nova Scotiában, hatvanhárom Ontarióban, huszonhat British Columbiában, huszonhárom Quebekben, hat New Brunswickban, négy Manitobában, kettő Prince Edward Islandon és kettő Albertában.

A hajóépítő telepek állandóan 22,486 embert alkalmaznak. A kiadott bér meghaladja a 27,148,628 dollárt.

1863-ban Canadában csak fahajókat építettek, összesen kilenc millió dollár értékben és azokat az Egyesült Államoknak adták el. Ha azonban tekintetbe vesszük, hogy a pénz mennyivel drágább volt akkor, mint ma s ha megfontoljuk, hogy akkoriban Canadának mindössze csak 3,400,000 lakosa volt, azt kell mondanunk, hogy ez a teljesítmény igen szép volt.

A háború alatt Kanada hajóépítése igen nagyot lendült. Ez a lendülés hozta fel a a polara, ahol ma áll.

Elmennek már Minskől is a békeküldöttek.

(Folytatás az 1-és oldalról)

Kalommal a hírek annyiban különböznek a tábortól, hogy olyan kormánytól erednek, amelyikről a feltevés azt tartalmazta, hogy valami bizalmas forrásból teljes információk vannak ilyen országnémet szerződés felől.

Igaz, hogy maga a hír azt mondja, hogy "határozott bizonyosságra azt a jelentést, ami arra vonatkozik, hogy a cukorból befektetőnek milyen hasznuk volt az egyes esztendőkből."

Ebből a jelentésből kiderül, hogy a cukorjövdelem az Egyesült Államokban 1917-ben volt a legnagyobb.

A jövdelem, száz fontonként, így alakult ki: 1914-ben 10,8 cent, 1917-ben 40 cent, 1918-ben 13 cent és 1919-ben 31,6 cent.

A tarifa bizottság jelentése egyúttal arról is beszámol, hogy az utolsó hat hónap alatt a megélhetési cikkeik árjaiban milyen emelkedés állott be. Ennek a jelentésnek értelmében

A vörösek zsarnoksága.

WASHINGTON, aug. 29. — Szoviet hatóságok a munkásságot katonai vasfegyelmek alatt tartják s a Nemzeti Ligájának munkásvizonyokat tanulmányozó hivatala szerint úgy bántanak velük, mint az állam tulajdonával.

Az iparágak kisajátítása s termelés csökkentésére vezetett az oroszoknál. Ennek tulajdonítják, hogy a munkásságot katonailag szervezték meg s így dolgoztatva azokat, növelni képesek a termelést.

Leninnek volt az eszméje, hogy munkás hadseregeket kell szervezni s azt a legnagyobb megfizetésig kell dolgoztatni, igazi katonai szellemben.

Hasonló értesülései vannak a helyzetéről az American Federation of Labor vezetőségének is s Gompers "szörnyűségnek" jellemezte ezt az oroszországi zsarnoki állapotot.

HAJÓÉPÍTÉS CANADA LETT A HARMADIK

A canadai hajógyárakba nem kevesebb, mint hatvan millió dollárt fektettek be.

A gyárakban 22,486 ember van állandóan alkalmazva.

MONTREAL, aug. 29. — A háború kitörése óta Kanada lett a világban a harmadik hajóépítő ország. Az 1918 és 1919-ről szóló adatok azt igazolják, hogy újabbban a hajóépítő iparban Canadában nem kevesebbet, mint hatvan millió dollárt fektettek be.

Az országban összesen kétszáz négy hajóépítő telep van. Ezek közül tizenkilenc van olyan, ahonnan csak acélhajókát bocsátanak vízre. Ezeknek az acélhajóknak a legkisebbik tizezer tonnás lehet csak.

A telepek közül hetvenkettő van Nova Scotiában, hatvanhárom Ontarióban, huszonhat British Columbiában, huszonhárom Quebekben, hat New Brunswickban, négy Manitobában, kettő Prince Edward Islandon és kettő Albertában.

A hajóépítő telepek állandóan 22,486 embert alkalmaznak. A kiadott bér meghaladja a 27,148,628 dollárt.

1863-ban Canadában csak fahajókat építettek, összesen kilenc millió dollár értékben és azokat az Egyesült Államoknak adták el. Ha azonban tekintetbe vesszük, hogy a pénz mennyivel drágább volt akkor, mint ma s ha megfontoljuk, hogy akkoriban Canadának mindössze csak 3,400,000 lakosa volt, azt kell mondanunk, hogy ez a teljesítmény igen szép volt.

A háború alatt Kanada hajóépítése igen nagyot lendült. Ez a lendülés hozta fel a a polara, ahol ma áll.

Elmennek már Minskől is a békeküldöttek.

(Folytatás az 1-és oldalról)

Kalommal a hírek annyiban különböznek a tábortól, hogy olyan kormánytól erednek, amelyikről a feltevés azt tartalmazta, hogy valami bizalmas forrásból teljes információk vannak ilyen országnémet szerződés felől.

Igaz, hogy maga a hír azt mondja, hogy "határozott bizonyosságra azt a jelentést, ami arra vonatkozik, hogy a cukorból befektetőnek milyen hasznuk volt az egyes esztendőkből."

Ebből a jelentésből kiderül, hogy a cukorjövdelem az Egyesült Államokban 1917-ben volt a legnagyobb.

A jövdelem, száz fontonként, így alakult ki: 1914-ben 10,8 cent, 1917-ben 40 cent, 1918-ben 13 cent és 1919-ben 31,6 cent.

A tarifa bizottság jelentése egyúttal arról is beszámol, hogy az utolsó hat hónap alatt a megélhetési cikkeik árjaiban milyen emelkedés állott be. Ennek a jelentésnek értelmében

A vörösek zsarnoksága.

WASHINGTON, aug. 29. — Szoviet hatóságok a munkásságot katonai vasfegyelmek alatt tartják s a Nemzeti Ligájának munkásvizonyokat tanulmányozó hivatala szerint úgy bántanak velük, mint az állam tulajdonával.

Az iparágak kisajátítása s termelés csökkentésére vezetett az oroszoknál. Ennek tulajdonítják, hogy a munkásságot katonailag szervezték meg s így dolgoztatva azokat, növelni képesek a termelést.

Leninnek volt az eszméje, hogy munkás hadseregeket kell szervezni s azt a legnagyobb megfizetésig kell dolgoztatni, igazi katonai szellemben.

Hasonló értesülései vannak a helyzetéről az American Federation of Labor vezetőségének is s Gompers "szörnyűségnek" jellemezte ezt az oroszországi zsarnoki állapotot.



A legnagyobb probléma minden anya számára.

Amikor az anyatej nem elegendő megtalálni a legalkalmasabb táplálékot a bébi számára, melytől erős és egészséges lesz.

Borden's EAGLE-BRAND (CONDENSED MILK)

Oldotta meg e problémát az anyák ezrei és ezrei számára az elmúlt hatvan esztendőben. Több bébi lett felnevelve EAGLE BRAND tejen, mint az összes más mesterséges táplálékokon együttvéve.

EAGLE BRAND kitűnő minőségű és mindenkor egyformasága folytán minden olyan céra alkalmas, melyre tejet és cukrot használnak. Próbálja meg süteményekhez és mártásokhoz. Ha a bébi nem fejlődik kellően súlyban, ha sir, nyugtalan és rosszkedvű, küldje meg még ma alatti szelvényt és ingyen megkapja Baby Book című füzetünket magyarul és táplálási utasításainkat.

THE BORDEN COMPANY NEW YORK Alapítva 1857-ben.

Vágn ki ezt a szelvényt. Jelezzen meg melyik könyvecskét akarja és adja postára MEGÍ M.A. Mrs. ... City ... Street ... State ... Baby Welfare Book Recipe Book No. 3

1917-BEN VOLT LEGNAGYOBB A CUKORJÖVDELEM

WASHINGTON, aug. 29. — Az Egyesült Államok tarifa bizottsága most hozta nyilvánosságra azt a jelentést, ami arra vonatkozik, hogy a cukorból befektetőnek milyen hasznuk volt az egyes esztendőkből.

Ebből a jelentésből kiderül, hogy a cukorjövdelem az Egyesült Államokban 1917-ben volt a legnagyobb.

A jövdelem, száz fontonként, így alakult ki: 1914-ben 10,8 cent, 1917-ben 40 cent, 1918-ben 13 cent és 1919-ben 31,6 cent.

The State Bank

374-378 GRAND STREET, NEW YORK, N. Y.

HA HAZA AKAR UTAZNI, HA CSALÁDJÁT KI AKARJA hozatni Magyarországra bármely részéből.

HA PÉNZT AKAR KÜLDENI HA PÉNZT AKAR VENNİ két dolgot tartson szem előtt:

BIZTOS ÉS MEGBIZHATÓ HELYRE adja a pénzt, ahol PONTOS KISZOLGÁLÁSBAN részesül. Nálunk mindent megtalálja. Mi minden iratot, mely a családjá kihozatalához szükséges, megszerzünk rövid időn belül. E bank vagyona 85 millió dollár. Beteveinek száma több mint 100,000.

Irjon vagy jöjjön el személyesen e címre: THE STATE BANK

374-378 Grand St., New York, N. Y.

MEXICO MÁR HAJLANDÓ A KÁRTÉRÍTÉSRE

Mexico ki akarja fizetni az 500,000,000 dollár adósságát. — Az elvesztett életekért is kártérítést ad.

WASHINGTON, aug. 29. — A mostani mexicói kormány tegnap nyilatkozott először arra vonatkozólag, hogy mit akar tenni az adósságai kifizetése érdekében. Tegnap jelentette ki először, hogy hajlandó vállalni nemcsak a saját maga adósságait, hanem azokat is, amelyeket az előző kormányok csináltak.

Vállalta a kormány Mexicóban, hogy az adósságokat olyan sorrendben és olyan iramban fogja fizetni, ahogy azt a nemzeti jövedelmek megengedik.

Ezt a kijelentést tette tegnap Washingtonban Mexico ideiglenes megbízottja.

Az ideiglenes megbízott azt a kijelentést is tette, hogy de La Huerta elnök azzal a tervvel foglalkozik, hogy a reparációs bizottságot azonnal kinevezzék. Ez a bizottság fogja megállapítani a mostani adósságokat és azokat, amelyeket a régebbi kormányok csináltak.

Ebben a reparációs bizottságban mind az országok képviselői lesznek, amelyeknek akármilyen formában, Mexico valamivel tartozik.

Az eddigi megállapítás arra volt, hogy Mexico adóssága az 500,000,000 dollára rug.

A mexicói megbízott különösen azokat a kötvényeket emlegette tegnap, amelyeket még Diaz besajított ki. Ezeknek a kötvényeknek a hasznát azóta sem fizették, a kormány ezeket is ki akarja fizetni okvetlenül. Ugyanezek a reparációs bizottság fogja megállapítani azokat a kártérítéseket, amelyeket a kormány tartozik azokért az életekért, amelyek Mexicóban éltek.

Harding akarja a világ-béke biztosítását.

(Folytatás az 1-és oldalról)

tenné. Nem pártédekek, hanem a nemzetnek és a világnak érdekei lebegnének a szemem előtt.

Harding válaszal kérdésekre.

Valaki kérte, hogy ennek a tervnek a keresztülvitele azt jelentené, hogy ugyszóval meg kellene dönteni a békekongresszus határozatait, ami természetesen nehézséggel járna.

Harding szerint a kongresszusnak elsősorban határozatiilag ki kellene mondania a békét. Aztán pedig "én és mindenki, akiben humanus lelkiismeretesség van, komolyan foglalkoznék a tőlem felvetett kérdéssel s feltétlenül olyan eredményre jutnánk, amelynek alapján a világbékét biztosítani lehet."

Egy demokrata támadásra a következőképpen válaszolt Harding.

Egyáltalában nem látom a szükségességét annak, hogy mi Németországgal külön békét kössünk. Az a körülmény, hogy a szövetségesek, akikkel együtt harcoltunk, formálisan már megkötötték a békét Németországgal, azonos azzal, hogy ami határozatunk semmi egyebet nem jelentene, mint ennek a formális békekötésnek a megerősítését a mi részünkről."

A delegátusok lelkesedése.

A delegátusok közül különösen a minnesotaiak fogadták nagy lelkesedéssel Harding szenátor kijelentését. Hatalmas zászlókkal és feliratokkal vonultak a poros elő a kitérték a republikánusok elnökjelöltjét. Utánuk következett az indianai csoport, amely szembelleg ki-

KISS EMIL BANKÁR

133 Second Ave. New York, N. Y.

HA igazán megbízható, pontos és lelkiismeretes kiszolgálást akar, ne kísérletezzék, ne tegyen próbákat, hanem forduljon ahhoz a bankárhoz, amely csaknem 25 esztendeje becsületesen, hűségesen és felülmúlhatatlan szakavatottsággal intézte és intézi ma is az amerikai magyarság tizezreinek pénzügyeit.

Pénzküldés Hajójegyek

Magyarország minden részébe teljes felelősség mellett, a kár hozzártartozóhoz, akár óhazai bankokba.

Pénzváltás-Kihozatal-Óhazai-ügyekek.

Dollárbetét után 4% kamatot fizetünk. Irjon vagy jöjjön személyesen bankházamba. Iroda órák minden nap reggel 9-től este 7-ig Vasárnaponként az iroda zárva van.

Harding nagyon vidám és jó hangulatú volt az egész idő alatt s huzamosabb ideig elbeszélgetett a delegátusokkal a beszédje végeztével. Republikánus körökben nagy érdekesnek és hatásosnak minősítik az elnökjelölt beszédét s biztosra veszik, hogy élénk visszhangja lesz szerte az országban.

FIGYELEM!

Ha meg akarja tudni mi újsg van az óhazában, ha biztos tudósítást akar az óhazában, ha valakit kihozatni kíván, Ugy töltse ki az alábbi kérdő ívet s küldje be azt nekünk, mi önnök forduló postával megadjuk a kellő felvilágosítást. VAGYA KI S KÜLDJE BE HOZZANK!

INTERNATIONAL TRAVEL BUREAU SEMSEY, Manager 136 East 42nd Street, New York City.

GYORSAN ÉS BIZTOSAN

A legolcsóbb napi árfolyam szerint fizetjük ki az óhazába élő szeretteinek, a MOKRAY TESTVÉREK Állami felügyelet alatt álló PÉNZKÜLDŐK útján küldött összegét.

Hajójegyeket minden kikötőbe és hajóra mindig kaphat. Hozzártartozóit oicsón és bárholon kihozhatjuk az óhazából.

MOKRAY TESTVÉREK 160 SECOND STREET PASSAIC, N. J.

BANK ÉS PÉNZ-UTALVÁNYOKAT

pénz átküldésére Magyarországra, Csehszlovákia, Románia minden részébe a legjobb árfolyamon eladunk.

MAGYAR ÉS MÁS KÜLFÖLDI BANKJEGYEK KAPHATÓK. LATOGASSON MEG HELYI IRODANKBAN: 2048 E. Ninth St., Cleveland, O.

Vagy írjon anyanyelvén a következő címre: FOREIGN MONEY ORDER DEPARTMENT AMERICAN EXPRESS COMPANY 65 BROADWAY, NEW YORK.

RÉZÜSTÖK

Restaurantok és hotelok részére, ugyszintén cserep és alumínium edények, minden nagyságban rendelésre jutányos áron kaphatók. 5 galonos \$8.50, 10 gal. \$15.00, 15 gal. \$22.00, 1/2 inches rézcsövek 50 cent lábja. R. KARMATZ 234 So. Main St. Akron, Ohio.

MEZELEK. A sikeresnek bizo...

Exchange St. Exchange szorok...

KÖRNYÉKE. Erdély és Romániába...

ZJEGYZOI. Egyben tanácsot ad...

ANKHÁZA. CHICAGO, ILL. South Side-on...

kutalvány. A legújabb napl arfolyam...

ZÓKE. CHICAGO, ILL. h. s. p.

ANKUTALVÁNY. A legújabb napl arfolyam...

OS KIFIZETÉS. A legújabb napl arfolyam...

CO. Chicago, Ill. h. c.

mindig kaphat. A legújabb napl arfolyam...

osszabbítja. A legújabb napl arfolyam...

ja az óházából. A legújabb napl arfolyam...

ul intézi el. A legújabb napl arfolyam...

an. A legújabb napl arfolyam...

bank, pénzküldő. A legújabb napl arfolyam...

N & CO. Chicago, Ill. h. c.

GRAPE CO. A legújabb napl arfolyam...

MAGYAROK AMERIKÁBAN.

TIZENÖTÉVES EGYLETI JUBILEUM.

A Chicagói és Környéki Egy Szent Mária és S. Imre-Herceg R. és Gör. Kath. Férfi és Női Bn. Egylet ünnepélye.

Chicago, Ill. — Megható ma...

A jubiléus tisztelet köztiz...

Ezután Szauther Lajos vez...

A közönség elénekelt a ma...

Minden hában tartak kés...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mire van szükségünk.

A legtöbb ember azt mondja...

A BRIDBEPORTI RAKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLET

már 34 ve segélyt tagjait ugy...

A tagok gyermekeiket is bi...

OSZTÁLYOK ALAKITHATÓK 15 TAG...

IRJON BŐVEBB FELVILÁGOSÍTÁST.

A BRIDGEPORTI RAKÓCZI MAGYAR BETEGSEGÉLYZŐ EGYLET

624 BOSTWICK AVE., BRIDGEPORT, CONN.

INGYEN A SÉRVBEN SZENVEDŐKNEK.

5000 SZENVEDŐNEK ADUNK INGYENES PLAPAO PRÓBÁT.

Miért használja egész életen kereszt...



Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

Mr. Stuart, 200...

REGÉNY. INDUS ÉJSZAKÁK.

(11-ik folytatás.)

Tűznyelv.

Tud meg, ó király, hogy tör...

Igaz ugyan, hogy egyszer Na...

De Hira Lal ezt a két körül...

És most, ó egék fia, amikor...

Igy hát a jemadar elhatá...

Csak hogy Narayan Lal har...

Bagoly hughása volt. Az éji...

A jemadar fölriadt. Homályo...

Ha utlevele nincs küldjél...

Ohazai ügyeket elvállal...

Ha utlevele nincs küldjél...

Ha utlevele nincs küldjél...

Ha utlevele nincs küldjél...

Ha utlevele nincs küldjél...

Ha utlevele nincs küldjél...

Ha utlevele nincs küldjél...

Holland-America Line. Duplacsavarú hajók indulás. NOORDAM, Szerdán, Szeptember 8. ...

VIKTOR E. FAITH. Conemaugh, Pa. Johnstown, Pa. Magyar pénzküldő és hajójegy iródnja.

NAVIGAZIONE GENERALE ITALIANA LA VELOCE. NEW YORK-PHILADELPHIA-BOI...

Ó HAZÁBA UTAZÓK. Kérjenek hajó árjegyzéket. HA AMERIKÁBA KIHÓZATNI...

ANCHOR LINE. S. S. ITALIA. INDUL SZEPTEMBER 23-ÁN.

CUNARD LINE. S. S. SAXONIA. INDUL OKTÓBER HÓ 30-ÁN.

DOMONKOS JÓZSEF. KOZLEGYZO. LOGAN. W. VA. BOX 853.

TARSAS UTAZAS SZEPTEMBER 1-EN DUPLACSAVARU GOZHAJON.

ZARÓ BANKR. Hozzátartozók KIHÓZATALA EURÓPÁBÓL.

ZARÓ C. HENRY, Bankár. 39 Cooper Square. A 3-IK AVENUE ES 6-IK UTCA SARKAN.

HIRDETÉSEK ARSZABASA. KERESTETÉS, MUNKÁT NYER...

MUNKÁSOKAT KERESÜNK PALYA MUNKÁRA. JÓ FIZETÉS. DETROIT UNITED RAILWAY

16-18 ÉVES FIATAL HÖLGYEK. akik üzletben állást óhajtanak vállalni...

ELADÓ HÁZAK. 10 szobás ház a Kennedy Ave.-n...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

PRÉM SZABÁSZOK. állandó és kitünően fizető állásba felvétetnek...

The Higbee Co. BOILER KÉSZÍTŐK HELPEREK felvétetnek.

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

EMBE REK KERESTETÉS. AZONNAL az autómobil-üzlet megatartására...

BOILER KÉSZÍTŐK HELPEREK felvétetnek. Orábré 62c.

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

Liberty Auto School. 3100 Penn Ave., Pittsburgh, Pa.

STANDARD STEEL CO. 427 FOURTH AVE., Pittsburgh, Pa.

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

OPERATOROK felvétetnek. Keresse Mr. Welch-et. THE BLOCH CO.

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

KAZANKOVÁCS HELPEREK. Jó fizetéssel felvétetnek. KILBY MFG. CO.

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

NAPSZÁMOSOK HELPEREK. Jó fizetéssel felvétetnek. MEMYLER INTERSTATE FOUNDRY

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

BANYÁSZOK a világ legnagyobb bánya pléze LYNCH, KY. 2 tonnás káreért \$1.35--\$1.55

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

STEVE LUKACS B. 55, LYNCH MINES, KY. MINDENPÁR MUNKÁRA PLÉZEN.

MUNKÁT KERES - PÉRFY. MAGYAR ÉS TÖT NYELVEN BESZÉLŐ...

ELADÓ FARMOK. MAHONING VALLEY FARMOK. Eszak Ohio partjában...

FIGYELEM MAGYAROK! Ha jutányos áron és jó termékkel...

JOS. N. ACKERMAN ÜGYVÉD ÉS JOGTANÁCSOS. 102 Engineers Bldg., Cleveland, O.

SZABADSÁG Nyomdai Műintézet. A legmodernebbül berendezett magyar nyomda...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...

UJ ACÉL ELŐTT AMER. A munkák lehetetlen ország körül...